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 موضوع الدرس: كاتيونات الهيدروجين والحموضة
 تذكز اى 

 ºC 25عٌد   ببلٌسبة لجويع الوحبليل الوبئية ºC 25ببلٌسبة للوبء فقط عٌد  
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 الاسن أو الوصطلح العلوي الدال على العببرات التبلية: الأول: اكتبالسؤال 

 )..........................( أويىو هيدزوكسيد وكبتيىن هيدزوويىو. لإوتبجانتفبعم انري يحدث بيه جزيئي مبء  -1

 )..........................( انهيدزوكسيد في انمبء.حبصم ضسة تسكيز ي كبتيىوبث انهيدزوويىو وتسكيز آويىوبث  2

 انمحهىل انري يتسبوي فيه تسكيز كبتيىن هيدزوويىو وآويىن انهيدزوكسيد متسبوييه.   -3
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 كبتيىن انهيدزوويىو أكبس مه تسكيز أويىن انهيدزوكسيد.انمحهىل انري يكىن فيه تسكيز  -4
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 انمحهىل انري يكىن فيه تسكيز كبتيىن انهيدزوويىو أقم مه تسكيز آويىن انهيدزوكسيد. -5
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 أهبم الجولة الخبطئة في كل هي العببرات التبلية:)×(أهبم الإجببة الصحيحة وعلاهة √( ضع علاهة) السؤال الثبًي:
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   يٌبسبهب:السؤال الثبلث: إهلأ الفزاغبت في العببرات التبلية بوب 
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